
58.6% 51.7% 63.8% 30.5% 59.7% 50.6% 56.7% 70.1% 51.1% 43.4% 57.6%
32.4% 37.2% 26.2% 69.5% 31.5% 37.0% 34.5% 29.9% 31.9% 36.9% 32.6%

4.8% 3.7% 5.2% .0% 3.7% 6.6% 8.8% .0% 12.9% 5.1% 4.5%
4.2% 7.4% 4.9% .0% 5.0% 5.8% .0% .0% 4.2% 14.6% 5.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Satisfied
Dissatisfied
Mixed/both
DK/NA

Q. 1. Generally
speaking, at this time
would you say that you
are satisfied or
dissatisfied with the
quality of life in Ohio?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total

49.1% 59.4% 62.4% 70.4% 48.7% 57.5% 65.8% 57.1% 63.3% 57.6%
41.1% 31.9% 26.0% 23.2% 39.6% 33.8% 24.4% 32.8% 30.0% 32.6%
5.0% 3.9% 5.2% .0% 6.7% 4.0% 3.2% 4.5% 4.8% 4.5%
4.8% 4.8% 6.4% 6.5% 5.0% 4.8% 6.6% 5.7% 1.9% 5.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Satisfied
Dissatisfied
Mixed/both
DK/NA

Q. 1. Generally speaking,
at this time would you say
that you are satisfied or
dissatisfied with the
quality of life in Ohio?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total

67.3% 52.4% 60.3% 53.3% 56.4% 49.2% 63.4% 66.3% 49.5% 57.6%
27.4% 36.1% 31.6% 31.8% 28.7% 35.0% 36.6% 27.0% 37.6% 32.6%
3.4% 3.6% 2.3% 12.4% 8.9% 5.9% .0% 3.3% 5.6% 4.5%
1.9% 7.8% 5.8% 2.6% 6.0% 9.8% .0% 3.3% 7.3% 5.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Satisfied
Dissatisfied
Mixed/both
DK/NA

Q. 1. Generally speaking,
at this time would you say
that you are satisfied or
dissatisfied with the
quality of life in Ohio?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total
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59.2% 11.4% 37.8% 24.8% 40.8%

30.2% 81.8% 25.8% 48.9% 47.8%

4.3% 3.4% 31.3% .0% 5.0%

6.4% 3.4% 5.1% 26.2% 6.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Satisfied

Dissatisfied

Mixed/both

DK/NA

Q. 2. Generally speaking,
at this time would you say
that you are satisfied or
dissatisfied with the
government leadership in
Ohio?
Table Total

Col %
Satisfied

Col %

Dissatisfie
d

Col %
Mixed/both

Col %
DK/NA

Q. 1. Generally speaking, at this time would you say
that you are satisfied or dissatisfied with the quality of

life in Ohio?

Col %
 

Table
Total

36.4% 34.3% 52.9% 19.5% 42.3% 42.0% 13.6% 22.8% 36.8% 40.2% 40.8%

54.0% 50.9% 36.6% 80.5% 47.8% 45.1% 63.2% 47.4% 51.2% 43.9% 47.8%

4.2% 5.4% 5.6% .0% 4.1% 8.9% 8.5% 22.5% .0% 2.3% 5.0%

5.4% 9.3% 4.9% .0% 5.7% 4.1% 14.7% 7.3% 12.0% 13.6% 6.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Satisfied

Dissatisfied

Mixed/both

DK/NA

Q. 2. Generally speaking,
at this time would you say
that you are satisfied or
dissatisfied with the
government leadership in
Ohio?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

29.9% 33.2% 59.6% 41.9% 28.6% 40.9% 51.8% 40.2% 48.3% 40.8%

61.9% 53.5% 29.4% 35.7% 58.3% 47.9% 38.0% 48.4% 41.0% 47.8%

4.3% 6.9% 3.4% 6.1% 7.0% 4.2% 4.2% 5.2% 2.0% 5.0%

3.9% 6.4% 7.7% 16.3% 6.1% 7.0% 6.0% 6.2% 8.8% 6.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Satisfied

Dissatisfied

Mixed/both

DK/NA

Q. 2. Generally speaking,
at this time would you say
that you are satisfied or
dissatisfied with the
government leadership in
Ohio?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total
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48.9% 38.0% 34.7% 40.0% 48.0% 39.4% 49.3% 43.3% 38.5% 40.8%

40.3% 52.0% 51.8% 44.5% 40.4% 54.4% 41.3% 45.2% 50.1% 47.8%

2.7% 4.9% 6.8% 8.5% 3.1% 3.0% 2.8% 5.1% 4.9% 5.0%

8.1% 5.2% 6.6% 6.9% 8.5% 3.2% 6.6% 6.4% 6.5% 6.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Satisfied

Dissatisfied

Mixed/both

DK/NA

Q. 2. Generally speaking,
at this time would you say
that you are satisfied or
dissatisfied with the
government leadership in
Ohio?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

5.9% 3.3% 8.2% 2.9% 6.0% 3.3% 10.3% 7.0% 5.0%
14.6% 10.3% 20.6% 22.7% 16.5% 11.9% 10.2% 15.0% 13.9%

2.5% 4.3% 8.0% .0% 3.9% 3.0% .0% 2.4% 3.2%
12.3% 24.3% .0% 9.8% 6.9% 24.9% 6.0% 7.9% 15.5%
32.8% 34.0% 21.0% 30.4% 38.3% 26.4% 29.8% 43.5% 32.5%
11.1% 4.3% 8.6% 16.0% 11.0% 7.8% 6.0% 7.9% 9.0%

8.5% 5.6% 5.7% 5.3% 5.9% 9.1% 7.1% 2.2% 7.2%

1.9% 2.5% 8.7% .0% 2.1% 1.9% 10.5% .0% 2.3%
9.0% 9.6% 15.8% 5.6% 7.5% 9.5% 20.1% 10.5% 9.3%
1.5% 1.8% 3.4% 7.3% 1.8% 2.2% .0% 3.6% 2.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Taxes
Crime and violence
Jobs and employment
Abortion
The cost of living
Public education
Climate change and
the environment
Other
All/combination
DK/NA

Q. 3. Which of
the following do
you think is the
most important
matter that
concerns you
most at this
time?

Table Total

Col %
Satisfied

Col %

Dissatisfie
d

Col %
Mixed/both

Col %
DK/NA

Q. 1. Generally speaking, at this time would you say
that you are satisfied or dissatisfied with the quality

of life in Ohio?

Col %
Satisfied

Col %

Dissatisfie
d

Col %
Mixed/both

Col %
DK/NA

Q. 2. Generally speaking, at this time would you say
that you are satisfied or dissatisfied with the

government leadership in Ohio?

Col %
 

Table
Total
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5.7% 5.1% 4.0% 9.8% 5.6% 1.1% .0% .0% 4.4% 9.6% 5.0%
7.6% 17.2% 16.2% 29.6% 11.7% 30.3% 5.5% 10.6% 8.4% 16.7% 13.9%
2.8% 5.0% 1.3% 9.9% 3.0% .0% 9.3% .0% .0% 12.7% 3.2%

19.2% 16.7% 10.9% 9.0% 16.3% 13.9% 14.7% 18.9% 7.9% 12.6% 15.5%
32.7% 31.6% 33.5% 30.6% 33.0% 23.3% 24.4% 63.2% 42.1% 32.9% 32.5%
13.2% 8.1% 6.1% .0% 9.4% 7.4% 17.5% .0% 13.2% 3.8% 9.0%

9.1% 4.5% 7.9% 11.0% 7.0% 8.9% 17.3% .0% 11.2% 2.3% 7.2%

1.4% .9% 4.8% .0% 2.9% .0% .0% .0% .0% 2.5% 2.3%
4.9% 9.9% 13.6% .0% 9.1% 15.1% 11.2% 7.3% 4.2% 2.7% 9.3%
3.5% .9% 1.7% .0% 2.0% .0% .0% .0% 8.5% 4.1% 2.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Taxes
Crime and violence
Jobs and employment
Abortion
The cost of living
Public education
Climate change and
the environment
Other
All/combination
DK/NA

Q. 3. Which of
the following do
you think is the
most important
matter that
concerns you
most at this
time?

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total

.9% 5.8% 7.5% 10.6% 2.0% 6.1% 6.2% 5.0% 5.0% 5.0%
11.5% 12.8% 16.9% 18.1% 15.4% 13.3% 13.3% 14.2% 10.6% 13.9%
3.4% 2.5% 3.1% 7.9% 2.8% 3.5% 3.0% 3.2% 3.2% 3.2%

28.2% 15.8% 3.3% 11.5% 22.0% 17.4% 7.0% 15.5% 16.3% 15.5%
20.9% 30.4% 45.8% 35.8% 21.4% 31.1% 44.8% 32.4% 34.0% 32.5%
6.2% 12.4% 8.9% 3.9% 8.3% 9.3% 9.3% 9.0% 9.7% 9.0%

13.9% 7.2% 1.2% 4.3% 11.8% 7.3% 3.1% 7.0% 10.1% 7.2%

2.4% 1.3% 3.5% .0% 3.7% 1.6% 1.9% 2.3% 1.8% 2.3%
11.0% 9.2% 7.8% 7.8% 10.3% 9.0% 8.8% 9.3% 9.4% 9.3%
1.6% 2.7% 1.9% .0% 2.2% 1.5% 2.5% 2.2% .0% 2.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Taxes
Crime and violence
Jobs and employment
Abortion
The cost of living
Public education
Climate change and
the environment
Other
All/combination
DK/NA

Q. 3. Which of
the following do
you think is the
most important
matter that
concerns you
most at this
time?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total
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6.5% 3.9% 3.5% 6.9% 4.3% 11.6% 5.5% 6.0% 4.1% 5.0%
10.6% 15.7% 15.0% 3.9% 23.2% 10.7% 13.4% 14.2% 13.6% 13.9%
1.0% 2.6% 1.9% 4.6% 8.4% 3.0% 7.4% 2.3% 4.0% 3.2%

17.3% 18.0% 11.9% 11.4% 23.0% 6.5% 13.0% 10.3% 20.3% 15.5%
41.4% 30.3% 30.7% 31.0% 22.9% 33.5% 44.6% 32.8% 32.3% 32.5%
5.5% 10.9% 9.9% 8.1% 5.9% 13.1% 8.0% 11.4% 6.9% 9.0%

6.2% 6.1% 12.0% 11.5% 1.7% 6.1% .0% 7.9% 6.6% 7.2%

1.8% .4% 2.1% 10.0% 3.1% 3.0% .0% 2.3% 2.3% 2.3%
7.9% 10.1% 9.9% 8.4% 7.4% 12.6% 8.1% 9.8% 8.8% 9.3%
1.8% 2.0% 3.0% 4.0% .0% .0% .0% 2.9% 1.2% 2.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Taxes
Crime and violence
Jobs and employment
Abortion
The cost of living
Public education
Climate change and
the environment
Other
All/combination
DK/NA

Q. 3. Which of
the following do
you think is the
most important
matter that
concerns you
most at this
time?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

81.1% 37.1% 24.1% 19.8% 50.1% 17.3% 18.2% 24.5% 36.2% 36.8% 36.9%

12.9% 55.6% 68.1% 70.0% 44.3% 70.2% 75.5% 65.7% 56.8% 44.6% 55.3%

.0% 1.1% .0% 5.0% .5% 5.4% 2.9% .0% 5.5% 7.0% 2.4%

6.1% 6.3% 7.7% 5.2% 5.2% 7.1% 3.4% 9.8% 1.6% 11.5% 5.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Too high

Pretty fair

Too low

DK/NA

Q. 4. Generally speaking,
would you say that
income taxes in the
particular area where you
live are too high, mostly
pretty fair or too low?
Table Total

Col %
Taxes

Col %

Crime and
violence

Col %

Jobs and
employme

nt
Col %

Abortion
Col %

The cost
of living

Col %

Public
education

Col %

Climate
change
and the

environme
nt

Col %
Other

Col %

All/combin
ation

Col %
DK/NA

Q. 3. Which of the following do you think is the most important matter that concerns you most at this time?

Col %
 

Table
Total
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33.4% 37.4% 37.2% 91.0% 33.3% 38.3% 28.3% 51.3% 60.0% 65.5% 36.9%

57.4% 56.1% 54.9% .0% 58.0% 55.8% 71.7% 48.7% 40.0% 22.2% 55.3%

4.2% 1.4% 1.4% 9.0% 2.9% 1.2% .0% .0% .0% 2.6% 2.4%

4.9% 5.1% 6.5% .0% 5.8% 4.7% .0% .0% .0% 9.8% 5.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Too high

Pretty fair

Too low

DK/NA

Q. 4. Generally speaking,
would you say that
income taxes in the
particular area where you
live are too high, mostly
pretty fair or too low?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

25.7% 38.7% 43.8% 54.8% 29.7% 38.8% 40.8% 35.9% 48.6% 36.9%

63.8% 55.4% 48.9% 37.5% 61.7% 53.3% 52.1% 55.9% 48.2% 55.3%

3.4% 3.2% .5% 3.8% 3.1% 2.7% 1.4% 2.6% .0% 2.4%

7.0% 2.7% 6.9% 3.9% 5.6% 5.1% 5.7% 5.6% 3.2% 5.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Too high

Pretty fair

Too low

DK/NA

Q. 4. Generally speaking,
would you say that
income taxes in the
particular area where you
live are too high, mostly
pretty fair or too low?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

29.4% 42.6% 33.5% 50.0% 29.6% 36.5% 29.0% 39.1% 34.9% 36.9%

62.9% 52.3% 55.3% 45.6% 64.5% 44.3% 61.0% 53.6% 56.8% 55.3%

5.8% 1.7% .9% 3.0% .0% 9.6% .0% 3.1% 1.8% 2.4%

1.8% 3.5% 10.2% 1.5% 6.0% 9.6% 10.0% 4.2% 6.5% 5.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Too high

Pretty fair

Too low

DK/NA

Q. 4. Generally speaking,
would you say that
income taxes in the
particular area where you
live are too high, mostly
pretty fair or too low?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total
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4.6% 9.9% 19.7% 22.1% 8.3% 19.0% 33.9% 29.1% 11.1% 12.3% 14.5%

39.9% 40.8% 30.6% 41.1% 24.5% 45.4% 42.1% 21.3% 35.8% 50.3% 34.9%

43.9% 48.2% 49.7% 34.3% 66.8% 34.1% 22.2% 49.6% 51.6% 25.9% 48.7%

11.6% 1.1% .0% 2.5% .4% 1.4% 1.8% .0% 1.4% 11.5% 1.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Doing better

About even

Falling behind

DK/NA

Q. 5. At this time, do you
think that you and your
household's income is
doing better than the
cost of living, keeping
about even with the cost
of living or falling behind
the cost of living?
Table Total

Col %
Taxes

Col %

Crime and
violence

Col %

Jobs and
employme

nt
Col %

Abortion
Col %

The cost
of living

Col %

Public
education

Col %

Climate
change
and the

environme
nt

Col %
Other

Col %

All/combin
ation

Col %
DK/NA

Q. 3. Which of the following do you think is the most important matter that concerns you most at this time?

Col %
 

Table
Total

26.2% 7.2% 10.4% .0% 14.8% 8.2% 26.6% 29.8% 11.2% 14.5% 14.5%

41.4% 33.2% 30.7% 20.1% 35.6% 39.6% 49.3% 29.8% 18.8% 20.9% 34.9%

30.9% 58.7% 55.4% 79.9% 48.3% 48.0% 24.0% 40.4% 69.9% 56.6% 48.7%

1.4% .9% 3.4% .0% 1.3% 4.2% .0% .0% .0% 8.0% 1.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Doing better

About even

Falling behind

DK/NA

Q. 5. At this time, do you
think that you and your
household's income is
doing better than the
cost of living, keeping
about even with the cost
of living or falling behind
the cost of living?

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total
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18.9% 15.8% 8.2% 19.2% 15.2% 16.3% 11.4% 14.7% 12.4% 14.5%

38.5% 35.6% 30.3% 38.7% 37.7% 36.1% 30.8% 34.7% 37.6% 34.9%

41.0% 47.8% 58.9% 34.3% 45.2% 45.8% 55.8% 48.6% 50.0% 48.7%

1.6% .8% 2.6% 7.8% 1.9% 1.8% 2.0% 2.0% .0% 1.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Doing better

About even

Falling behind

DK/NA

Q. 5. At this time, do you
think that you and your
household's income is
doing better than the
cost of living, keeping
about even with the cost
of living or falling behind
the cost of living?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

14.8% 14.4% 16.7% 10.7% 18.6% 14.1% 4.5% 13.5% 15.4% 14.5%

41.5% 32.8% 30.7% 30.6% 42.9% 32.8% 41.8% 33.9% 35.9% 34.9%

41.7% 51.6% 49.2% 57.3% 38.5% 49.9% 50.9% 50.1% 47.4% 48.7%

1.9% 1.2% 3.3% 1.4% .0% 3.2% 2.8% 2.5% 1.3% 1.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Doing better

About even

Falling behind

DK/NA

Q. 5. At this time, do you
think that you and your
household's income is
doing better than the
cost of living, keeping
about even with the cost
of living or falling behind
the cost of living?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total
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62.8% 56.0% 78.9% 30.8% 67.7%
29.9% 35.3% 16.7% 41.7% 25.6%

7.3% 8.8% 4.4% 27.4% 6.8%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Agree
Disagree
DK/NA

Q. 6. Do you agree or
disagree that the
economy is in a
recession at this time?
Table Total

Col %

Doing
better

Col %

About
even

Col %

Falling
behind

Col %
DK/NA

Q. 5. At this time, do you think that you and your
household's income is doing better than the cost of
living, keeping about even with the cost of living or

falling behind the cost of living?

Col %
 

Table
Total

70.7% 65.9% 65.7% 79.1% 68.9% 55.6% 75.1% 71.7% 72.6% 69.5% 67.7%
21.7% 28.2% 27.8% 11.0% 25.2% 34.4% 20.0% 28.3% 17.1% 19.1% 25.6%
7.6% 5.9% 6.6% 9.9% 6.0% 10.0% 4.9% .0% 10.3% 11.3% 6.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Agree
Disagree
DK/NA

Q. 6. Do you agree or
disagree that the
economy is in a
recession at this time?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

50.3% 71.8% 82.0% 52.5% 48.1% 72.6% 78.8% 65.8% 89.1% 67.7%
39.6% 24.7% 11.3% 37.1% 43.3% 21.5% 15.1% 27.0% 8.9% 25.6%
10.0% 3.5% 6.6% 10.4% 8.7% 6.0% 6.1% 7.2% 2.0% 6.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Agree
Disagree
DK/NA

Q. 6. Do you agree or
disagree that the
economy is in a
recession at this time?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total
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73.0% 62.7% 64.8% 74.4% 73.3% 70.0% 69.7% 68.9% 66.5% 67.7%
23.6% 30.9% 25.8% 20.0% 21.1% 27.0% 15.4% 25.6% 25.6% 25.6%
3.4% 6.4% 9.4% 5.6% 5.7% 3.0% 14.9% 5.5% 7.9% 6.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Agree
Disagree
DK/NA

Q. 6. Do you agree or
disagree that the
economy is in a
recession at this time?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

50.8% 55.4% 42.9% 49.0% 50.5% 46.4% 37.2% 48.5%

17.9% 14.1% 16.8% .0% 17.0% 12.7% 14.5% 15.7%

26.1% 25.6% 34.7% 15.2% 27.7% 36.2% 27.8% 29.9%

5.3% 4.9% 5.6% 35.8% 4.8% 4.7% 20.6% 5.9%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

There are plenty of jobs to
meet the needs of
everyone who really wants
to work
There are a lot of jobs, but
many are only suitable for
teenagers and students
There are not enough
good jobs that pay well
enough and many more
are needed
DK/NA

Q. 7. Which of the
following would you
say best describes
the overall current
employment
situation in Ohio?

Table Total

Col %

Doing
better

Col %

About
even

Col %

Falling
behind

Col %
DK/NA

Q. 5. At this time, do you think that you and your
household's income is doing better than the cost of
living, keeping about even with the cost of living or

falling behind the cost of living?

Col %
Agree

Col %
Disagree

Col %
DK/NA

Q. 6. Do you agree or disagree that
the economy is in a recession at this

time?

Col %
 

Table
Total
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41.6% 46.9% 57.8% 40.5% 50.8% 30.3% 52.3% 54.9% 59.3% 46.6% 48.5%

20.5% 15.7% 10.1% 28.4% 16.7% 14.4% 14.3% 10.9% 15.6% 7.9% 15.7%

31.5% 32.4% 26.1% 21.5% 26.7% 51.0% 33.4% 34.1% 14.3% 33.8% 29.9%

6.3% 5.0% 6.0% 9.6% 5.8% 4.3% .0% .0% 10.7% 11.7% 5.9%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

There are plenty of jobs to
meet the needs of
everyone who really wants
to work
There are a lot of jobs, but
many are only suitable for
teenagers and students
There are not enough
good jobs that pay well
enough and many more
are needed
DK/NA

Q. 7. Which of the
following would you
say best describes
the overall current
employment
situation in Ohio?

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total

35.6% 46.8% 64.8% 34.4% 38.1% 46.8% 60.5% 48.1% 53.9% 48.5%

19.6% 15.4% 12.1% 16.0% 17.5% 16.2% 13.5% 16.2% 10.3% 15.7%

40.9% 30.0% 18.0% 39.4% 38.7% 30.8% 20.6% 30.4% 24.0% 29.9%

3.9% 7.8% 5.2% 10.2% 5.7% 6.3% 5.4% 5.3% 11.9% 5.9%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

There are plenty of jobs to
meet the needs of
everyone who really wants
to work
There are a lot of jobs, but
many are only suitable for
teenagers and students
There are not enough
good jobs that pay well
enough and many more
are needed
DK/NA

Q. 7. Which of the
following would you
say best describes
the overall current
employment
situation in Ohio?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total
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46.3% 49.3% 46.7% 45.7% 58.1% 47.1% 48.7% 51.9% 45.4% 48.5%

20.9% 15.7% 16.4% 18.0% 11.4% 3.4% 10.2% 11.3% 19.7% 15.7%

30.1% 27.7% 32.6% 22.8% 27.5% 41.2% 38.4% 30.2% 29.6% 29.9%

2.7% 7.3% 4.2% 13.5% 3.1% 8.4% 2.8% 6.5% 5.2% 5.9%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

There are plenty of jobs to
meet the needs of
everyone who really wants
to work
There are a lot of jobs, but
many are only suitable for
teenagers and students
There are not enough
good jobs that pay well
enough and many more
are needed
DK/NA

Q. 7. Which of the
following would you
say best describes
the overall current
employment
situation in Ohio?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

86.4% 91.8% 89.3% 100.0% 92.2% 78.8% 79.7% 76.9% 74.6% 91.4% 89.3%

7.2% 3.6% 4.9% .0% 4.7% 9.9% .0% 12.2% 6.6% .0% 5.2%

2.9% 2.3% 4.1% .0% 2.0% 7.7% .0% .0% 8.9% 5.8% 3.1%

1.4% 1.8% .4% .0% .5% 1.2% 20.3% .0% .0% 2.8% 1.2%

2.0% .4% 1.3% .0% .5% 2.4% .0% 10.9% 9.9% .0% 1.2%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

You will definitely be
voting
Unless some emergency
comes up, you will
probably be voting
You just are not sure at
this time
You probably will not vote
in the November election
DK/NA

Q. 8. Which of
the following
statements best
describes your
plan for voting
in the
November
elections?

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total
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89.6% 88.3% 91.9% 73.5% 92.7% 85.5% 91.5% 89.0% 93.2% 89.3%

5.7% 5.7% 4.7% .0% 4.1% 6.4% 4.5% 5.5% 1.8% 5.2%

2.3% 4.0% 2.1% 8.9% 1.5% 4.5% 2.5% 2.9% 5.0% 3.1%

.0% 1.5% 1.3% 7.9% .5% 1.9% 1.0% 1.3% .0% 1.2%

2.4% .4% .0% 9.7% 1.3% 1.8% .5% 1.3% .0% 1.2%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

You will definitely be
voting
Unless some emergency
comes up, you will
probably be voting
You just are not sure at
this time
You probably will not vote
in the November election
DK/NA

Q. 8. Which of
the following
statements
best describes
your plan for
voting in the
November
elections?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

87.1% 92.8% 88.5% 88.0% 87.1% 90.6% 83.3% 90.7% 88.0% 89.3%

6.0% 5.0% 5.3% 3.9% 5.2% 6.3% 4.5% 3.4% 6.8% 5.2%

6.9% 1.3% 2.9% 2.6% 1.7% .0% 8.2% 2.5% 3.6% 3.1%

.0% .4% .6% 5.5% 4.5% .0% .0% 1.1% 1.3% 1.2%

.0% .5% 2.6% .0% 1.5% 3.0% 3.9% 2.3% .3% 1.2%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

You will definitely be
voting
Unless some emergency
comes up, you will
probably be voting
You just are not sure at
this time
You probably will not vote
in the November election
DK/NA

Q. 8. Which of
the following
statements
best describes
your plan for
voting in the
November
elections?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total
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80.5% 35.7% 21.4% .0% 30.0% 74.8%
17.6% 56.5% 52.0% 12.8% 18.7% 20.6%

1.8% 7.7% 26.6% 87.2% 40.3% 4.3%
.2% .0% .0% .0% 11.0% .3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very interested
Somewhat interested
Not interested
DK/NA

Q. 9. At this time,
how interested are
you in the November
elections?

Table Total

Col %

You will
definitely
be voting

Col %

Unless
some

emergency
comes up,

you will
probably be

voting
Col %

You just
are not
sure at

this time
Col %

You
probably

will not vote
in the

November
election

Col %
DK/NA

Q. 8. Which of the following statements best describes your plan for
voting in the November elections?

Col %
 

Table
Total

63.5% 78.5% 81.4% 100.0% 77.1% 63.1% 51.4% 65.9% 61.4% 91.4% 74.8%
30.2% 16.8% 15.5% .0% 19.3% 29.4% 34.2% 34.1% 24.0% 5.8% 20.6%
6.3% 4.2% 2.6% .0% 3.4% 7.5% 14.3% .0% 10.7% 2.8% 4.3%
.0% .4% .4% .0% .2% .0% .0% .0% 3.9% .0% .3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very interested
Somewhat interested
Not interested
DK/NA

Q. 9. At this time,
how interested are
you in the November
elections?

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

76.9% 70.1% 79.9% 56.4% 77.2% 67.3% 82.9% 75.5% 66.4% 74.8%
19.9% 24.6% 16.1% 27.8% 19.6% 26.6% 13.3% 19.5% 33.6% 20.6%

3.1% 4.9% 4.0% 12.2% 2.3% 6.1% 3.8% 4.7% .0% 4.3%
.0% .4% .0% 3.6% 1.0% .0% .0% .3% .0% .3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very interested
Somewhat interested
Not interested
DK/NA

Q. 9. At this time,
how interested are
you in the November
elections?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total
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77.1% 77.1% 75.8% 69.1% 77.2% 70.7% 59.0% 75.8% 73.9% 74.8%
16.6% 19.6% 19.7% 25.3% 18.5% 29.3% 30.0% 18.9% 22.1% 20.6%

6.4% 3.3% 3.8% 5.5% 2.7% .0% 11.0% 5.3% 3.5% 4.3%
.0% .0% .6% .0% 1.5% .0% .0% .0% .5% .3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very interested
Somewhat interested
Not interested
DK/NA

Q. 9. At this time,
how interested are
you in the November
elections?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

37.3% 31.6% 32.2% 11.7% 30.0% 38.6% 30.1% 33.0% .0% 36.5%

49.8% 47.2% 55.1% 20.2% 11.8% 49.7% 49.3% 35.0% 51.1% 49.0%

.6% 7.8% .0% .0% .0% .9% .0% 5.7% .0% .9%

12.3% 13.4% 12.8% 68.2% 58.2% 10.9% 20.6% 26.4% 48.9% 13.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Whaley

DeWine

Other

DK/NA

Q. 10. In the race for
governor of Ohio, as you
may know the candidates
are Democrat Nan
Whaley and Republican
Mike DeWine. Which one
would you vote for if the
election were held today
and you were voting?
Table Total

Col %

You will
definitely
be voting

Col %

Unless
some

emergency
comes up,

you will
probably be

voting
Col %

You just
are not
sure at

this time
Col %

You
probably will
not vote in

the
November

election
Col %
DK/NA

Q. 8. Which of the following statements best describes your plan for
voting in the November elections?

Col %

Very
interested

Col %

Somewhat
interested

Col %

Not
interested

Col %
DK/NA

Q. 9. At this time, how interested are you in the
November elections?

Col %
 

Table
Total
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44.9% 37.7% 27.7% 11.0% 33.9% 63.8% 43.0% 30.5% 28.0% 16.5% 36.5%

33.1% 50.2% 63.6% 60.5% 54.6% 25.2% 19.2% 18.2% 53.5% 47.7% 49.0%

1.4% .4% .9% .0% .7% .0% .0% .0% 4.2% 4.1% .9%

20.6% 11.6% 7.8% 28.5% 10.8% 11.0% 37.8% 51.4% 14.3% 31.6% 13.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Whaley

DeWine

Other

DK/NA

Q. 10. In the race for
governor of Ohio, as you
may know the candidates
are Democrat Nan
Whaley and Republican
Mike DeWine. Which one
would you vote for if the
election were held today
and you were voting?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

74.8% 33.4% 2.8% 30.7% 62.0% 37.4% 11.9% 37.3% 26.8% 36.5%

15.7% 45.6% 88.6% 19.7% 23.4% 45.5% 77.1% 48.9% 49.4% 49.0%

.4% 1.1% 1.2% .0% .5% .9% 1.3% 1.0% .0% .9%

9.0% 19.8% 7.3% 49.6% 14.2% 16.2% 9.7% 12.8% 23.8% 13.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Whaley

DeWine

Other

DK/NA

Q. 10. In the race for
governor of Ohio, as you
may know the candidates
are Democrat Nan
Whaley and Republican
Mike DeWine. Which one
would you vote for if the
election were held today
and you were voting?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total
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38.6% 41.2% 41.8% 25.8% 37.1% 23.9% 8.1% 29.0% 43.3% 36.5%

44.9% 45.2% 46.7% 50.4% 54.4% 62.2% 69.8% 54.7% 43.7% 49.0%

1.0% 1.2% .0% 1.3% .0% .0% 4.5% 1.1% .8% .9%

15.5% 12.4% 11.5% 22.5% 8.5% 13.9% 17.5% 15.2% 12.3% 13.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Whaley

DeWine

Other

DK/NA

Q. 10. In the race for
governor of Ohio, as you
may know the candidates
are Democrat Nan
Whaley and Republican
Mike DeWine. Which one
would you vote for if the
election were held today
and you were voting?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

46.5% 56.0% 37.3% .0% 41.8% 46.9% 45.7% 37.1% .0% 46.1%

44.5% 22.8% 53.0% 43.4% .0% 43.6% 41.2% 45.8% .0% 43.1%

9.0% 21.2% 9.7% 56.6% 58.2% 9.5% 13.1% 17.2% 100.0% 10.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ryan

Vance

DK/NA

Q. 11. In the race for the 
United States Senate to 
represent Ohio, the 
candidates are Democrat 
Tim Ryan and Republican 
J.D. Vance. Which one 
would you vote for if the 
election were held today 
and you were voting?

Table Total

Col %

You will
definitely
be voting

Col %

Unless
some

emergency
comes up,

you will
probably be

voting
Col %

You just
are not
sure at

this time
Col %

You
probably will
not vote in

the
November

election
Col %
DK/NA

Q. 8. Which of the following statements best describes your plan for
voting in the November elections?

Col %

Very
interested

Col %

Somewhat
interested

Col %

Not
interested

Col %
DK/NA

Q. 9. At this time, how interested are you in the
November elections?

Col %

Table
Total
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54.7% 46.0% 38.5% 20.9% 44.3% 69.9% 51.8% 52.0% 32.5% 21.9% 46.1%

37.7% 41.4% 50.6% 38.1% 47.9% 13.5% 27.9% 37.0% 43.2% 52.0% 43.1%

7.6% 12.7% 10.9% 41.0% 7.8% 16.5% 20.3% 10.9% 24.3% 26.1% 10.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ryan

Vance

DK/NA

Q. 11. In the race for the 
United States Senate to 
represent Ohio, the 
candidates are Democrat 
Tim Ryan and Republican 
J.D. Vance. Which one 
would you vote for if the 
election were held today 
and you were voting?

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total

86.9% 44.5% 10.0% 26.9% 73.3% 45.3% 22.2% 47.4% 30.0% 46.1%

4.1% 39.6% 84.3% 47.8% 12.4% 42.9% 71.3% 41.2% 64.9% 43.1%

9.0% 15.9% 5.7% 25.2% 14.3% 11.8% 6.5% 11.4% 5.0% 10.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ryan

Vance

DK/NA

Q. 11. In the race for the 
United States Senate to 
represent Ohio, the 
candidates are Democrat 
Tim Ryan and Republican 
J.D. Vance. Which one 
would you vote for if the 
election were held today 
and you were voting?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total
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50.3% 48.2% 52.5% 28.9% 52.6% 45.6% 13.6% 40.2% 51.4% 46.1%

43.1% 38.8% 39.5% 55.4% 36.4% 34.7% 79.7% 51.3% 35.6% 43.1%

6.6% 13.0% 8.1% 15.7% 11.0% 19.7% 6.7% 8.5% 13.1% 10.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ryan

Vance

DK/NA

Q. 11. In the race for the 
United States Senate to 
represent Ohio, the 
candidates are Democrat 
Tim Ryan and Republican 
J.D. Vance. Which one 
would you vote for if the 
election were held today 
and you were voting?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

48.8% 59.0% 63.7% 49.4% 55.7% 62.9% 51.0% 59.2% 66.2% 56.8% 57.0%

41.3% 34.6% 27.2% 30.5% 35.5% 32.6% 49.0% 29.2% 29.6% 21.1% 34.4%

9.9% 6.4% 9.0% 20.1% 8.8% 4.5% .0% 11.6% 4.2% 22.1% 8.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 12. Do you favor or
oppose a policy that
would change the
existing system, so that
state education funds
allocated for each child
are given to the school
he or she is enrolled in,
regardless of whether it
is a public, charter or
private school?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total
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38.5% 57.6% 73.3% 66.0% 44.7% 52.6% 74.2% 57.4% 52.0% 57.0%

53.6% 32.3% 19.0% 23.8% 47.6% 36.7% 19.0% 34.1% 38.0% 34.4%

8.0% 10.0% 7.7% 10.2% 7.6% 10.7% 6.8% 8.5% 10.0% 8.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 12. Do you favor or
oppose a policy that
would change the
existing system, so that
state education funds
allocated for each child
are given to the school
he or she is enrolled in,
regardless of whether it
is a public, charter or
private school?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total

66.6% 53.8% 52.0% 56.0% 52.0% 60.1% 74.7% 58.9% 55.2% 57.0%

30.7% 35.1% 38.3% 31.3% 40.9% 36.3% 18.1% 33.1% 35.5% 34.4%

2.7% 11.2% 9.7% 12.8% 7.1% 3.6% 7.3% 8.0% 9.2% 8.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 12. Do you favor or
oppose a policy that
would change the
existing system, so that
state education funds
allocated for each child
are given to the school
he or she is enrolled in,
regardless of whether it
is a public, charter or
private school?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total
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58.3% 40.1% 44.4% .0% 46.6% 60.0% 51.8% 63.0% 29.7% 26.2% 46.9%

31.7% 47.4% 47.8% 79.4% 43.4% 32.2% 43.3% 6.6% 66.2% 56.1% 42.8%

10.0% 12.5% 7.8% 20.6% 10.0% 7.7% 4.9% 30.4% 4.2% 17.8% 10.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 13. Do you favor or
oppose increasing the
amount of public tax
dollars that are used to
support local performing
arts theaters and
museums?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total

68.1% 45.3% 29.2% 36.1% 63.9% 46.4% 32.3% 47.2% 43.7% 46.9%

23.6% 44.5% 60.3% 39.0% 26.9% 42.7% 57.5% 42.1% 51.2% 42.8%

8.3% 10.1% 10.5% 24.9% 9.2% 11.0% 10.2% 10.7% 5.1% 10.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 13. Do you favor or
oppose increasing the
amount of public tax
dollars that are used to
support local performing
arts theaters and
museums?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total
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51.5% 48.6% 49.7% 34.0% 54.7% 33.1% 33.3% 46.8% 47.1% 46.9%

41.7% 39.0% 42.0% 54.6% 36.5% 52.2% 53.7% 46.0% 39.8% 42.8%

6.7% 12.4% 8.3% 11.4% 8.8% 14.7% 13.0% 7.1% 13.1% 10.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 13. Do you favor or
oppose increasing the
amount of public tax
dollars that are used to
support local performing
arts theaters and
museums?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

6.3% 11.8% 6.1% 9.6% 7.6% 12.6% 5.9% .0% 11.0% 6.9% 8.1%

86.7% 84.9% 86.5% 79.9% 86.6% 77.4% 94.1% 100.0% 84.8% 87.3% 85.9%

7.0% 3.3% 7.5% 10.5% 5.8% 9.9% .0% .0% 4.2% 5.8% 6.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 14. Do you favor
or oppose increasing
the length of term
limits for Ohio's state
legislators, so they
can serve more than
8 consecutive years?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total
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7.3% 6.8% 10.2% 7.8% 8.9% 7.7% 7.8% 8.3% 5.8% 8.1%

86.0% 87.9% 84.3% 81.1% 84.6% 86.6% 86.2% 85.5% 91.1% 85.9%

6.7% 5.2% 5.5% 11.1% 6.5% 5.7% 5.9% 6.2% 3.2% 6.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 14. Do you favor
or oppose increasing
the length of term
limits for Ohio's state
legislators, so they
can serve more than
8 consecutive years?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total

10.3% 5.5% 8.1% 11.7% 9.8% 3.2% 11.0% 9.9% 6.4% 8.1%

84.7% 87.7% 87.3% 84.5% 87.0% 89.8% 70.8% 85.9% 86.0% 85.9%

5.0% 6.7% 4.6% 3.8% 3.1% 7.0% 18.2% 4.2% 7.6% 6.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 14. Do you favor
or oppose increasing
the length of term
limits for Ohio's state
legislators, so they
can serve more than
8 consecutive years?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total
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56.9% 53.8% 60.2% 18.6% 59.8% 61.0% 56.7% 17.6% 35.8% 27.7% 56.3%

28.9% 35.7% 26.3% 81.4% 28.6% 26.7% 43.3% 48.2% 53.4% 47.6% 31.1%

14.2% 10.5% 13.5% .0% 11.6% 12.3% .0% 34.1% 10.8% 24.8% 12.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 15. Do you favor or
oppose allowing Ohio
cities to collect income
taxes from the people
who work in their
communities, in order to
pay for public services?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total

66.6% 52.5% 53.3% 32.1% 62.0% 56.7% 50.6% 56.5% 54.3% 56.3%

21.5% 33.8% 34.5% 57.8% 22.8% 34.8% 33.6% 30.6% 37.5% 31.1%

11.9% 13.8% 12.1% 10.2% 15.2% 8.4% 15.7% 12.9% 8.2% 12.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 15. Do you favor or
oppose allowing Ohio
cities to collect income
taxes from the people
who work in their
communities, in order to
pay for public services?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total
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62.4% 54.5% 57.9% 48.5% 58.8% 64.7% 45.4% 62.2% 51.0% 56.3%

30.7% 30.8% 29.0% 36.5% 27.7% 26.0% 43.6% 29.6% 32.5% 31.1%

6.9% 14.8% 13.1% 14.9% 13.5% 9.3% 11.0% 8.2% 16.5% 12.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 15. Do you favor or
oppose allowing Ohio
cities to collect income
taxes from the people
who work in their
communities, in order to
pay for public services?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

73.9% 66.8% 67.6% 20.1% 67.9% 84.8% 71.3% 100.0% 48.7% 43.9% 68.7%

18.3% 25.7% 27.1% 68.9% 25.1% 7.5% 28.7% .0% 36.3% 50.5% 24.4%

7.8% 7.5% 5.3% 11.0% 7.0% 7.7% .0% .0% 15.0% 5.6% 6.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 16. Do you favor or
oppose expanding
the Medicaid program
in Ohio, so there are
more people who can
be covered with
health insurance?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total
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90.4% 68.2% 47.8% 70.1% 87.6% 69.1% 50.9% 68.3% 73.4% 68.7%

6.8% 23.5% 43.1% 19.3% 9.9% 22.0% 40.8% 24.7% 20.6% 24.4%

2.8% 8.3% 9.1% 10.6% 2.5% 8.9% 8.3% 7.0% 6.0% 6.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 16. Do you favor or
oppose expanding the
Medicaid program in
Ohio, so there are
more people who can
be covered with
health insurance?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total

64.4% 69.5% 74.8% 61.1% 73.4% 68.3% 57.1% 65.4% 71.8% 68.7%

27.6% 20.1% 21.0% 28.1% 26.6% 28.6% 40.0% 28.0% 21.0% 24.4%

8.0% 10.4% 4.2% 10.8% .0% 3.2% 2.9% 6.6% 7.2% 6.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 16. Do you favor or
oppose expanding the
Medicaid program in
Ohio, so there are
more people who can
be covered with
health insurance?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total
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84.8% 74.5% 82.1% 9.6% 79.6% 86.8% 94.5% 93.4% 57.3% 61.3% 79.4%

10.1% 18.6% 13.9% 49.4% 14.5% 11.1% 5.5% 6.6% 34.7% 20.7% 14.7%

5.0% 6.9% 4.0% 41.0% 5.9% 2.0% .0% .0% 8.0% 18.0% 5.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 17. Do you favor or
oppose allowing
housing that can be
afforded by middle
class families to be built
in your community?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total

90.8% 80.4% 68.2% 70.2% 87.9% 78.7% 72.6% 79.1% 82.3% 79.4%

4.9% 14.7% 23.6% 22.1% 7.3% 15.6% 20.3% 15.2% 9.6% 14.7%

4.3% 4.9% 8.2% 7.7% 4.9% 5.6% 7.1% 5.7% 8.1% 5.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 17. Do you favor or
oppose allowing
housing that can be
afforded by middle
class families to be built
in your community?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total

76.4% 80.4% 85.1% 73.8% 80.3% 60.1% 83.5% 79.5% 79.3% 79.4%

19.2% 13.6% 9.4% 18.9% 16.5% 25.2% 11.1% 17.1% 12.6% 14.7%

4.4% 6.0% 5.5% 7.4% 3.2% 14.8% 5.5% 3.4% 8.1% 5.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 17. Do you favor or
oppose allowing
housing that can be
afforded by middle
class families to be built
in your community?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total
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64.5% 82.1% 83.5% 59.6% 78.6% 66.0% 91.5% 64.7% 72.5% 67.4% 76.3%

18.3% 12.9% 7.6% 31.4% 11.9% 18.1% 8.5% 35.3% 19.1% 11.7% 13.3%

17.2% 5.0% 8.9% 9.1% 9.5% 15.9% .0% .0% 8.4% 21.0% 10.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 18. Do you favor or
oppose the State of Ohio
continuing to use tax
incentives to attract
logistics and industrial
projects, such as the new
Intel chip factory that will
be built in central Ohio?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

70.1% 77.8% 81.6% 69.7% 74.5% 73.3% 82.2% 76.6% 72.6% 76.3%

15.4% 12.3% 12.4% 11.3% 14.2% 16.1% 8.6% 13.2% 14.1% 13.3%

14.5% 9.9% 6.0% 18.9% 11.4% 10.7% 9.2% 10.2% 13.3% 10.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 18. Do you favor or
oppose the State of Ohio
continuing to use tax
incentives to attract
logistics and industrial
projects, such as the new
Intel chip factory that will
be built in central Ohio?

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total
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68.5% 79.4% 76.0% 76.6% 73.7% 90.2% 74.2% 85.4% 68.0% 76.3%

17.7% 10.2% 13.1% 12.4% 16.7% 9.8% 17.7% 9.1% 17.0% 13.3%

13.8% 10.4% 10.9% 10.9% 9.6% .0% 8.1% 5.5% 15.0% 10.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

Q. 18. Do you favor or
oppose the State of Ohio
continuing to use tax
incentives to attract
logistics and industrial
projects, such as the new
Intel chip factory that will
be built in central Ohio?

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

79.9% 65.0% 66.2% 36.1% 70.8% 86.8% 73.4% 59.9% 49.9% 39.9% 70.5%

12.8% 27.0% 27.8% 63.9% 21.8% 11.0% 26.6% 9.4% 43.5% 52.5% 22.4%

7.4% 8.1% 6.0% .0% 7.3% 2.2% .0% 30.7% 6.7% 7.6% 7.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q.
19A. Do you favor or
oppose more production
of domestic energy
sources in Ohio, such as
wind and solar power?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

49.1% 63.8% 70.4% 100.0% 66.8% 48.5% 29.5% 38.7% 41.8% 63.0% 62.5%

38.6% 27.8% 20.6% .0% 26.3% 39.7% 70.5% 61.3% 28.7% 4.2% 27.8%

12.2% 8.5% 9.0% .0% 6.8% 11.8% .0% .0% 29.4% 32.8% 9.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q.
19B. Do you favor or
oppose more production
of domestic energy
sources in Ohio, such as
coal, natural gas and
nuclear power?
Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total
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87.1% 79.0% 43.4% 70.4% 80.7% 73.8% 54.6% 69.2% 83.7% 70.5%

8.3% 14.8% 46.2% 19.5% 13.1% 20.1% 35.5% 23.3% 13.0% 22.4%

4.6% 6.2% 10.5% 10.1% 6.2% 6.1% 9.8% 7.5% 3.3% 7.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q.
19A. Do you favor or
oppose more production
of domestic energy
sources in Ohio, such as
wind and solar power?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

35.0% 65.2% 85.8% 48.0% 41.9% 62.1% 79.9% 61.5% 76.3% 62.5%

55.1% 26.1% 6.0% 18.8% 41.8% 30.6% 13.1% 28.5% 19.0% 27.8%

9.9% 8.7% 8.2% 33.2% 16.3% 7.3% 6.9% 10.0% 4.7% 9.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q.
19B. Do you favor or
oppose more production
of domestic energy
sources in Ohio, such as
coal, natural gas and
nuclear power?
Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total
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76.4% 70.1% 73.1% 62.0% 63.8% 62.2% 75.7% 70.3% 70.7% 70.5%

20.3% 20.7% 15.2% 32.3% 27.9% 37.8% 24.3% 24.7% 20.3% 22.4%

3.3% 9.2% 11.7% 5.8% 8.3% .0% .0% 5.0% 9.0% 7.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q.
19A. Do you favor or
oppose more production
of domestic energy
sources in Ohio, such as
wind and solar power?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

62.4% 60.2% 65.2% 70.1% 46.1% 78.4% 71.2% 72.3% 53.4% 62.5%

23.7% 28.6% 30.5% 15.4% 42.3% 21.6% 21.6% 19.5% 35.6% 27.8%

14.0% 11.2% 4.3% 14.5% 11.6% .0% 7.2% 8.2% 10.9% 9.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Favor

Oppose

DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q.
19B. Do you favor or
oppose more production
of domestic energy
sources in Ohio, such as
coal, natural gas and
nuclear power?
Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total
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35.4% 35.6% 14.8% 37.7% 34.3% 33.3% 39.3% 37.5% .0% 34.6%

42.5% 42.1% 64.3% 32.1% .0% 43.3% 42.9% 25.7% 100.0% 42.5%

17.7% 17.9% 20.9% 30.2% .0% 18.6% 12.9% 28.2% .0% 17.8%

4.5% 4.4% .0% .0% 65.7% 4.9% 4.9% 8.6% .0% 5.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Support allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
Support allowing
abortions in Ohio, but
with some exceptions
Oppose allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
DK/NA

SPLIT SAMPLE: 
Q. 20A. Thinking
about your views
on the matter of
abortion, would
you say that you…

Table Total

Col %

You will
definitely
be voting

Col %

Unless
some

emergency
comes up,

you will
probably be

voting
Col %

You just
are not
sure at

this time
Col %

You
probably will
not vote in

the
November

election
Col %
DK/NA

Q. 8. Which of the following statements best describes your plan for
voting in the November elections?

Col %

Very
interested

Col %

Somewhat
interested

Col %

Not
interested

Col %
DK/NA

Q. 9. At this time, how interested are you in the
November elections?

Col %
 

Table
Total

47.5% 46.7% 12.4% .0% .0% 45.3% 53.3% 16.2% .0% 45.7%

24.0% 22.4% 37.5% 34.5% 100.0% 28.3% 8.3% 47.6% 100.0% 25.2%

22.3% 30.8% 35.7% 65.5% .0% 20.4% 31.1% 36.2% .0% 23.1%

6.2% .0% 14.4% .0% .0% 6.0% 7.3% .0% .0% 6.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Candidates who
support abortion rights
Candidates who
oppose abortion rights
Does a candidate's
stance on abortion not
really matter to you
DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q. 20B.
Thinking about your
views on the matter of
abortion, when it comes
to choosing candidates
for the November
election, do you generally
plan to vote for…

Table Total

Col %

You will
definitely
be voting

Col %

Unless
some

emergency
comes up,

you will
probably be

voting
Col %

You just
are not
sure at

this time
Col %

You
probably will
not vote in

the
November

election
Col %
DK/NA

Q. 8. Which of the following statements best describes your plan for
voting in the November elections?

Col %

Very
interested

Col %

Somewhat
interested

Col %

Not
interested

Col %
DK/NA

Q. 9. At this time, how interested are you in the
November elections?

Col %
 

Table
Total
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46.1% 33.9% 22.2% .0% 33.9% 54.6% 73.4% 16.5% 6.3% .0% 34.6%

36.3% 43.6% 48.3% 70.5% 44.7% 29.2% .0% 43.3% 64.4% 49.9% 42.5%

14.0% 18.2% 21.8% 29.5% 17.5% 13.8% 26.6% 9.4% 13.2% 42.2% 17.8%

3.6% 4.4% 7.8% .0% 3.8% 2.4% .0% 30.7% 16.1% 7.9% 5.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Support allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
Support allowing
abortions in Ohio, but
with some exceptions
Oppose allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
DK/NA

SPLIT SAMPLE: 
Q. 20A. Thinking
about your views
on the matter of
abortion, would
you say that you…

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

62.4% 43.3% 36.5% .0% 45.6% 54.5% 57.7% 61.3% 36.2% 29.4% 45.7%

9.4% 28.0% 34.1% 56.1% 26.2% 20.4% .0% 38.7% 47.2% 21.0% 25.2%

23.4% 24.0% 21.8% 28.0% 22.9% 22.6% 42.3% .0% 16.6% 25.5% 23.1%

4.8% 4.7% 7.6% 15.9% 5.3% 2.5% .0% .0% .0% 24.1% 6.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Candidates who
support abortion rights
Candidates who oppose
abortion rights
Does a candidate's
stance on abortion not
really matter to you
DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q. 20B.
Thinking about your
views on the matter of
abortion, when it comes
to choosing candidates
for the November
election, do you generally
plan to vote for…

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

Page 33
State of Ohio 
General Election Voters and New Registrants 
9/6/2022 – 9/11/2022 
N=600, +/- 4% 

  www.FallonResearch.com



59.5% 33.5% 9.6% 33.7% 59.4% 31.4% 14.6% 34.1% 40.3% 34.6%

24.1% 52.3% 52.1% 36.7% 24.1% 49.1% 50.6% 42.1% 46.7% 42.5%

9.2% 13.3% 31.7% 19.5% 9.6% 15.3% 30.4% 18.6% 9.9% 17.8%

7.2% .9% 6.6% 10.1% 6.9% 4.2% 4.4% 5.2% 3.1% 5.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Support allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
Support allowing
abortions in Ohio, but
with some exceptions
Oppose allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
DK/NA

SPLIT SAMPLE: 
Q. 20A. Thinking
about your views
on the matter of
abortion, would
you say that you…

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total

82.5% 43.2% 17.4% 19.0% 69.3% 49.7% 21.5% 46.4% 35.4% 45.7%

6.0% 17.0% 48.7% 49.7% 10.7% 20.6% 42.6% 25.6% 20.5% 25.2%

11.4% 27.5% 30.2% 10.2% 16.0% 25.5% 26.2% 22.6% 29.6% 23.1%

.0% 12.3% 3.6% 21.2% 4.0% 4.2% 9.7% 5.4% 14.5% 6.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Candidates who
support abortion rights
Candidates who
oppose abortion rights
Does a candidate's
stance on abortion not
really matter to you
DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q. 20B.
Thinking about your
views on the matter of
abortion, when it comes
to choosing candidates
for the November
election, do you generally
plan to vote for…

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Somethin
g else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total
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28.2% 34.4% 48.6% 25.4% 28.4% 34.1% 31.0% 31.5% 37.5% 34.6%

62.4% 35.7% 31.5% 47.0% 50.8% 38.7% 37.7% 45.3% 40.0% 42.5%

9.4% 23.0% 15.2% 24.9% 12.5% 16.4% 25.0% 18.5% 17.2% 17.8%

.0% 7.0% 4.7% 2.7% 8.3% 10.8% 6.3% 4.8% 5.3% 5.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Support allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
Support allowing
abortions in Ohio, but
with some exceptions
Oppose allowing
abortions in Ohio under
any circumstances
DK/NA

SPLIT SAMPLE: 
Q. 20A. Thinking
about your views
on the matter of
abortion, would
you say that you…

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

49.2% 50.9% 49.2% 35.2% 47.4% 18.4% 14.8% 38.3% 52.5% 45.7%

13.4% 22.9% 21.6% 32.5% 34.1% 38.7% 57.4% 27.3% 23.3% 25.2%

21.4% 20.1% 25.6% 29.5% 18.5% 31.6% 27.9% 29.0% 17.6% 23.1%

16.0% 6.1% 3.6% 2.9% .0% 11.3% .0% 5.4% 6.6% 6.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Candidates who
support abortion rights
Candidates who
oppose abortion rights
Does a candidate's
stance on abortion not
really matter to you
DK/NA

SPLIT SAMPLE:  Q. 20B.
Thinking about your
views on the matter of
abortion, when it comes
to choosing candidates
for the November
election, do you generally
plan to vote for…

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

30.8% 33.6% 61.7% 79.4% 44.9% 29.2% 33.4%
33.2% 36.9% 22.9% 14.0% 29.8% 30.0% 32.7%
35.3% 29.5% 15.4% 6.6% 20.9% 24.2% 32.3%

.7% .0% .0% .0% 4.4% 16.5% 1.6%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 to 44
45 to 64
65 and older
DK/NA

AGE
GROUP:

Table Total

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total
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38.0% 43.1% 19.5% 25.2% 27.0% 47.7% 19.5% 32.3% 46.2% 33.4%
31.0% 30.9% 36.4% 32.0% 33.5% 33.8% 30.5% 32.2% 38.9% 32.7%
30.9% 23.6% 43.1% 31.3% 37.4% 17.4% 48.4% 33.8% 14.9% 32.3%

.0% 2.4% 1.0% 11.5% 2.1% 1.2% 1.6% 1.7% .0% 1.6%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 to 44
45 to 64
65 and older
DK/NA

AGE
GROUP:

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

36.3% 26.8% 39.6% 36.7% 36.7% 33.8% 26.3% 34.0% 32.9% 33.4%
35.0% 35.6% 30.8% 31.0% 26.2% 25.5% 36.6% 32.5% 32.9% 32.7%
26.6% 35.8% 28.2% 30.8% 37.1% 37.1% 37.1% 32.3% 32.4% 32.3%

2.1% 1.9% 1.4% 1.5% .0% 3.6% .0% 1.3% 1.9% 1.6%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 to 44
45 to 64
65 and older
DK/NA

AGE
GROUP:

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

68.4% 75.4% 80.9% 32.0% 74.1%
12.1% 13.6% 11.0% .0% 12.0%

4.9% 1.8% 1.3% .0% 2.6%
5.0% .9% .4% .0% 2.1%
4.7% 3.2% 2.3% 9.8% 3.5%
4.9% 5.1% 4.2% 58.1% 5.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

White
African-American
Hispanic/Latino
Asian/Indian
Other
DK/NA

RACE: 
(consolidated)

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
 

Table
Total
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70.4% 68.0% 90.3% 25.5% 69.0% 69.7% 85.0% 74.3% 72.3% 74.1%
21.3% 12.9% 1.8% 13.9% 21.1% 14.4% .5% 12.0% 12.7% 12.0%
1.2% 4.7% 1.0% 10.2% 1.7% 4.1% 1.5% 2.2% 7.9% 2.6%
2.8% 1.4% 1.2% 10.2% 1.3% 3.3% 1.2% 2.1% 2.0% 2.1%
3.1% 4.0% 2.9% 7.9% 2.5% 3.6% 4.3% 3.6% 1.9% 3.5%
1.3% 9.0% 2.9% 32.2% 4.4% 4.9% 7.5% 5.7% 3.2% 5.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

White
African-American
Hispanic/Latino
Asian/Indian
Other
DK/NA

RACE: 
(consolidated)

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

73.3% 71.8% 73.6% 71.2% 76.3% 77.8% 91.6% 74.6% 73.7% 74.1%
16.7% 16.0% 12.0% 6.9% 4.5% 7.8% .0% 8.5% 15.3% 12.0%

.0% 1.3% 4.7% 6.5% 5.9% .0% .0% 3.6% 1.8% 2.6%
2.5% 1.6% 3.1% .0% 5.2% .0% .0% 1.6% 2.6% 2.1%
1.9% 2.6% 1.9% 9.5% 6.5% 5.0% 3.9% 5.2% 2.0% 3.5%
5.5% 6.7% 4.7% 6.0% 1.7% 9.4% 4.5% 6.5% 4.6% 5.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

White
African-American
Hispanic/Latino
Asian/Indian
Other
DK/NA

RACE: 
(consolidated)

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

35.2% 29.4% 29.6% .0% 29.4% 54.7% 14.2% 41.1% 26.9% 7.1% 30.9%

43.5% 31.8% 24.6% 52.0% 30.9% 36.2% 59.7% 22.5% 38.8% 54.6% 33.7%

18.4% 35.1% 42.1% 20.4% 38.4% 4.7% 11.5% 18.2% 25.8% 16.3% 31.6%
2.9% 3.7% 3.7% 27.6% 1.3% 4.4% 14.7% 18.2% 8.5% 22.0% 3.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Democrat
Something else
(Independent)
Republican
DK/NA

PARTY
IDENTIFICATION:

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total
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58.8% 30.6% 5.9% 31.4% 25.2% 30.9%

27.7% 38.5% 32.6% 33.0% 41.9% 33.7%

9.8% 26.5% 58.5% 32.0% 26.0% 31.6%
3.6% 4.5% 3.0% 3.5% 7.0% 3.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Democrat
Something else
(Independent)
Republican
DK/NA

PARTY
IDENTIFICATION:

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %

Table
Total

27.6% 35.1% 35.6% 22.0% 29.0% 20.1% 24.8% 24.4% 36.9% 30.9%

37.3% 30.0% 35.4% 34.5% 32.1% 50.0% 24.9% 39.0% 28.9% 33.7%

30.2% 31.5% 26.6% 33.7% 35.8% 29.9% 47.7% 33.6% 29.7% 31.6%
4.8% 3.5% 2.3% 9.7% 3.1% .0% 2.6% 3.1% 4.4% 3.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Democrat
Something else
(Independent)
Republican
DK/NA

PARTY
IDENTIFICATION:

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %

Table
Total

22.4% 28.4% 32.1% 37.2% 25.8% 48.5% 18.3% 17.3% 20.0% 22.0% 27.7%
59.9% 43.3% 22.5% 32.6% 39.5% 50.3% 64.6% 65.1% 43.3% 36.8% 42.0%
17.7% 28.3% 45.4% 30.2% 34.7% 1.2% 17.1% 17.5% 36.8% 41.2% 30.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Democrat
Unaffiliated
Republican

PARTISAN
REGISTRATION:

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %

Table
Total
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52.8% 22.8% 8.6% 26.4% 30.1% .0% 27.7%
41.5% 47.9% 35.2% 49.6% 37.1% 100.0% 42.0%

5.8% 29.3% 56.2% 24.0% 32.9% .0% 30.3%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Democrat
Unaffiliated
Republican

PARTISAN
REGISTRATION:

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

19.7% 37.1% 28.7% 21.3% 24.6% 28.7% 8.8% 23.9% 31.3% 27.7%
54.9% 33.2% 39.5% 48.2% 45.9% 49.5% 41.0% 43.3% 40.8% 42.0%
25.3% 29.7% 31.9% 30.6% 29.5% 21.8% 50.2% 32.9% 28.0% 30.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Democrat
Unaffiliated
Republican

PARTISAN
REGISTRATION:

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

89.2% 90.7% 96.4% 100.0% 92.4% 91.8% 76.5% 92.7% 95.8% 95.6% 92.2%

10.8% 9.3% 3.6% .0% 7.6% 8.2% 23.5% 7.3% 4.2% 4.4% 7.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Voted in, at least, 2 of
the last 3 even-year
November elections
Lower propensity/new
registrants

HIGHEST
PROPENSITY
VOTERS:

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total

Page 39
State of Ohio 
General Election Voters and New Registrants 
9/6/2022 – 9/11/2022 
N=600, +/- 4% 

  www.FallonResearch.com



93.7% 90.3% 93.6% 85.7% 100.0% 81.4% 100.0% 92.2%

6.3% 9.7% 6.4% 14.3% .0% 18.6% .0% 7.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Voted in, at least, 2 of
the last 3 even-year
November elections
Lower propensity/new
registrants

HIGHEST
PROPENSITY
VOTERS:

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %
 

Table
Total

92.6% 92.4% 95.7% 89.9% 91.4% 95.0% 78.2% 91.2% 93.2% 92.2%

7.4% 7.6% 4.3% 10.1% 8.6% 5.0% 21.8% 8.8% 6.8% 7.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Voted in, at least, 2 of
the last 3 even-year
November elections
Lower propensity/new
registrants

HIGHEST
PROPENSITY
VOTERS:

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

17.9% 17.6% 13.5% 22.1% 16.3% 22.8% .0% 19.5% 9.0% 16.4% 16.5%
25.7% 34.9% 35.5% 38.0% 31.1% 42.6% 16.0% 24.9% 23.4% 38.8% 32.1%
27.1% 21.5% 19.9% 20.4% 22.7% 22.8% 40.4% 33.5% 12.6% 19.4% 22.8%
10.5% 9.1% 9.1% 9.1% 9.2% 5.5% 23.5% .0% 25.8% 10.4% 9.6%
9.9% 7.2% 10.3% .0% 9.3% 3.3% 20.1% 22.2% 16.6% 2.7% 9.0%
4.7% 3.6% 5.3% 10.5% 4.8% 3.0% .0% .0% 6.6% 7.8% 4.6%
4.3% 6.1% 6.2% .0% 6.7% .0% .0% .0% 6.0% 4.4% 5.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Toledo
Youngstown
All others combined

DMA/MEDIA
MARKET: 
(consolidated)

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total
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14.7% 18.2% 15.8% 20.9% 11.7% 21.6% 13.7% 16.5% 15.5% 16.5%
36.4% 28.5% 32.0% 29.3% 42.9% 25.4% 31.5% 32.1% 31.4% 32.1%
26.3% 24.0% 19.2% 14.2% 23.6% 21.5% 24.0% 23.7% 12.6% 22.8%
6.8% 9.8% 10.2% 24.6% 7.3% 11.0% 9.7% 9.3% 12.4% 9.6%
8.4% 8.6% 10.2% 7.4% 8.0% 9.8% 8.8% 8.9% 9.9% 9.0%
3.0% 6.8% 4.4% .0% 4.8% 5.4% 3.3% 4.8% 3.0% 4.6%
4.3% 4.0% 8.2% 3.7% 1.7% 5.3% 9.0% 4.6% 15.2% 5.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Toledo
Youngstown
All others combined

DMA/MEDIA
MARKET: 
(consolidated)

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

13.4% 19.3% 16.5%
32.3% 31.9% 32.1%
26.9% 19.2% 22.8%
11.6% 7.7% 9.6%

5.4% 12.3% 9.0%
6.3% 3.1% 4.6%
4.2% 6.5% 5.4%

100.0% 100.0% 100.0%

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Toledo
Youngstown
All others combined

DMA/MEDIA
MARKET: 
(consolidated)

Table Total

Col %
Men

Col %
Women

GENDER:

Col %
 

Table
Total

48.5% 47.4% 47.6% 37.8% 48.0% 33.7% 64.7% 35.7% 70.4% 56.2% 47.7%
51.5% 52.6% 52.4% 62.2% 52.0% 66.3% 35.3% 64.3% 29.6% 43.8% 52.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Men
Women

GENDER:

Table Total

Col %
18 to 44

Col %
45 to 64

Col %

65 and
older

Col %
DK/NA

AGE GROUP:

Col %
White

Col %

African-
American

Col %

Hispanic/
Latino

Col %

Asian/
Indian

Col %
Other

Col %
DK/NA

RACE:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total
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37.6% 55.2% 50.7% 38.7% 41.1% 49.2% 51.7% 47.2% 54.1% 47.7%
62.4% 44.8% 49.3% 61.3% 58.9% 50.8% 48.3% 52.8% 45.9% 52.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Men
Women

GENDER:

Table Total

Col %
Democrat

Col %

Something
else

(Independ
ent)

Col %

Republica
n

Col %
DK/NA

PARTY IDENTIFICATION:

Col %
Democrat

Col %

Unaffiliate
d

Col %

Republica
n

PARTISAN REGISTRATION:

Col %

Voted in, at
least, 2 of
the last 3
even-year
November
elections

Col %

Lower
propensity/n

ew
registrants

HIGHEST PROPENSITY
VOTERS:

Col %
 

Table
Total

38.8% 48.0% 56.1% 57.7% 28.6% 64.7% 37.1% 47.7%
61.2% 52.0% 43.9% 42.3% 71.4% 35.3% 62.9% 52.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Men
Women

GENDER:

Table Total

Col %
Cincinnati

Col %
Cleveland

Col %
Columbus

Col %
Dayton

Col %
Toledo

Col %

Youngsto
wn

Col %

All others
combined

DMA/MEDIA MARKET:  (consolidated)

Col %
 

Table
Total
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